



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Všeobecné zemědělství
Akademický rok:	2011
Název práce:	Endoparazitární infekce koní
Student:	Pavla Wagnerová
Katedra:	Katedra veterinárních disciplín
Vedoucí práce:	doc. Ing. Martin Kváč, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Bohumil Sak, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	BC AVČR, v.v.i., Parazitologický ústav

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	x						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	x						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		x					
4	Vhodnost metodiky řešení	x						
5	Využití metod zpracování výsledků	x						
6	Interpretace výsledků, diskuse	x						
7	Formulace závěrů práce	x						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	x						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	x						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	x						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce Pavly Wagnerové přináší důležité informace z hlediska prevence parazitárních onemocnění koní. Práce je standardně koncipovaná a autorka ukázala schopnost vhodně pracovat s vědeckou literaturou a vyvozovat ze získaných dat závěry. K diplomové práci Pavly Wagnerové mám pouze jednu výtku a to je práce s daty o prevalenci. Domnívám se, že vyhodnocení prevalence parazitárních onemocnění by bylo vhodnější provádět na úrovni jednotlivých koní (98 ks) a ne na úrovni odebraných vzorků (587), přičemž je patrné, že ne všichni koně byli odebráni stejně často. Autorkou zvolené vypočítání prevalence jako procento pozitivních vzorků ze všech odebraných je zavádějící.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ:

- Jakou technologii ustájení koní by autorka na základě svých výsledků doporučila z hlediska prevence parazitárních infekcí a zároveň welfare chovaných zvířat?
- Jaké schéma a složení léčby by autorka doporučila chovatelům z hlediska udržení dlouhodobého účinku terapie?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

VÝBORNĚ

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

2. 5. 2011